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a)' <X, Y, z>=<1,2, 3>+t*<0/ 1, 1> X1=1+t*0 Xy = 1+s*1 X3=O+u*1
y1=2+t*1 |y,=1+s*1 |y;=2+u*0
;=3 +t*1 z,=1+s*1 |z3=3+u*0

<x,y,2>2=<1,1,1>+5%1,1,1>

<x,y,2>=<0,2,3>+u*<1,0,0>
Mo val UTIEPXEL TO ONKELD TOpNG Twv EUBEWWY Bl TIPETEL OL EMUEPOUG OUVTETAYUEVEG VoL Elval LOEG.

X1 = X3 = X3 1+@=1+s=u

Yi=Y2=Y3 2+t=[1+5=2} «—> A8Uvaro dpa Sev undpyet onpeio topns.

21=2;=12;3 3+t=1+s=3

B). X+y+z=1
<X, y,2>=<1,2,3>+1<0,1, 1>

<x,y,2>=<1,2,3>+u<1,0,0>

X;=1+t*0 X, =1+ u*1 X1 =X; 1=21+u u=0
yi=2+t*1 Y, =2+ Uu*0 V1=V 2+t=2
Z;=3+1t*1 z,=3+u*0 21=2; 3+t=3 t=0

ApQ TO ONUELO TOAG Twv 2 lvan To <1, 2, 3> kat Twpa Ba Soupe av TéUvETaL e To emninedo.

x+y+z=1 1+2+3=1 => ASUvato dpa Sev TEpvOVTaL.
<1,2, 3>
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(g) x=t (x,v,2)=(0,1,1) +t(1, 1, 2)
y=1+at 0(0,0,0) 0,=0+t t=0
z=1+bt 0,=1+t t=-1 AbUvatn
(x,y,2)=(0,1,1) +t(1, a, b) 0,=1+2t t=-1/2
x=1] t=1

y=2 rl+at=2 1+q=2} a=1 . g
b4
z=3 | 1+bt=3 1+b=3 b=2
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